
Lot # Description 

101 Case XX - 6265 SA  Stockman 1965-1980
102 Case XX - 6165 SAB Stockman 1940-1965
103 Case XX - 6165 SAB Stockman 1965-1969
104 Case XX - 6265 SAB Stockman 1965-1969
105 Case XX - 6265 SAB Stockman 1965-1969
106 Case XX - 2138 Sodbuster 1965-1969
107 Case XX - 2138 SS Sodbuster 
108 Case XX - 2138 SS Sodbuster
109 W.R. Case & Sons Bradford, P.A. 4 1/2” blade & 3 prong fork 1905-1914 
110 Case XX - 3299 1/2 Jack Knife 1965-1969 (handle material may have been changed)
111 Case XX - 3299 1/2 Jack Knife 4 Dot
112 Case XX - 6347 HP Stockman 4 Dot
113 Case XX - 21051 LSSP Lock Blade 2 Dot
114 Case XX - 2 Blade 1920-1940
115 Case XX - Half Whittler 2 Blade 1940-1964
116 Case XX - 6249 Copperhead 4 Dot
117 Case XX - 61048 Slim Lime Trapper 1940-1964
118 Case XX - 6185 Doctors Knife 1965-1969
119 Case XX - 06247 Stockman 1965-1969
120 Case XX - 6207 Trapper 1965-1969
121 Case XX - 5347HP8 Stag 
122 Case XX - 5342 Stag Jack Knife 1980
123 Case XX - 5232 Stag Jack Knife 1965-1969
124 Case XX - 52131 Stag Canoe 1965-1969
125 Case XX - 5265 SAB Stag Hunter 1940-1964
126 Case XX - 5299 1/2 Stag Jack Knife 1965-1969
127 Case XX - 5375 Stag Stockman 1965-1969
128 Case XX - 5299 1/2 Stag Jack Knife 1940-1964
129 Case XX - 53047 Stag Stockman 1965-1969
130 Case XX - 5392 Stag Stockman 9 Dot 
131 Case XX - 5347 HP Stag Stockman 1965-1969
132 Case XX - 5332 Stag Stockman 10 Dot
133 Case XX - 5232 Stag Stockman 1965-1969
134 Case XX - 5347 HP Stag Stockman 1965-1969
135 Case XX - 5383 Stag Whittler 1965-1969
136 Case XX - 5308 Stag Whittler 9 Dot (some numbers are double stamped)
137 Case XX - 5279 Stag Pen Knife 1950-1964
138 Case XX - 5383 Stag Whittler 1940-1964
139 Case XX - 06247 PEN Stockman 1940-1964



Lot # Description 

140 Case XX USA - SS 10 Dot 5207 SP SSP Stag Trapper 75th Anniversary
141 Case XX - 5299 1/2 Stag Jack Knife 1965-1969
142 Case XX - 53047 Stag Stockman 1965-1969
143 Case XX - 6347 HP SSP Red Bone Stockman 6 Dot 
144 Case XX - 64052 Congress Red Bone 1965-1969
145 Case XX - 64052 Congress Red Bone 1940-1964
146 Case XX - 64052 Congress Red Bone 165-1969
147 Camillus 8 Staglon Hunter with Sheath 
148 Case XX - P197 LSSP Shark Tooth Lock Blade with Sheath 1970’s
149 Case Bros. Little Valley New York “Rare”
150 Case XX - 6235 1/2 Jack Knife 140-1964
151 Case XX - 6246 R Riggers Knife 7 Dot
152 Case XX - 6235 Jack Knife 1940-1964
153 Case XX - 1199 SH R Whaler 1940-1964
154 Case XX - 6347 Stockman 1965-1969
155 Case Tested XX 2 Blade 1932-1940
156 Case Brothers Tested XX - 630109 - 1990 in box
157 Case Brothers Tested XX - 6488 - 1990 in box
158 W.R. Case & Sons Bradford, P.A. - 81051 - 1905-1914
159 Case XX - 6265 SAB Hunter 1965-1969
160 Case XX - 6265 SAB Hunter 1965-1969 (emblem on side changed)
161 Case XX - 6165 Hunter 1940-1964
162 Case XX - 6254 Trapper 1965-1969
163 Case XX - 61048 SP Slim Line Trapper 1940-1964
164 Case XX - 6347 PU Stockman Red Bone 9 Dot
165 Case XX - 6208 Half Whittle Red Bone 1940-1964 (broken tip)
166 Case Tested XX 2 Blade 1920-1940
167 Case XX 3 Blade 1940-1964
168 Case XX - 6347 HP SS P Stockman 1940-1964
169 Case XX - 5383 Stag Whittler 1940-1964
170 Case XX - 62055 Cigar Knife 1940-1964
171 Case XX - 6232 Jack Knife 1940-1964
172 Case XX - 61093 Toothpick Knife 1940-1964
173 Case XX - 31093 Toothpick Knife 1940-1964
174 Case XX - 31093 Toothpick Knife 1940-1964
175 Case XX - 31048 Trapper 1940-1964
176 Case XX - 5299 1/2 Jack Knife 1965-1969
177 Case XX - 3347 HP Stockman 1965-1969



Lot # Description
178 Case XX - 4318 HP Stockman 1940-1964
179 Case XX USA - 3185 10 Dot Doctors Knife
180 Case XX - 32024 1/2 1940-1964
181 Case XX - 3233 Pen Knife 1940-1964
182 Case XX USA - 6488 Congress 2 Dot
183 Case XX USA - 62131 Canoe1965-1969 
184 Case XX USA - 6232 Jack Knife 9 Dot
185 Case XX USA - 6232 Jack Knife 1965-1969
186 Case XX - 62087 Stockman 1940-1964
187 Case XX USA - 62131 Canoe 1965-1969
188 Case XX - 6392 Stockman 1940-1964
189 Case XX - 6292 Stockman 1940-1064
190 Case XX - 6214 1/2 Jack Knife 1940-1964
191 Case Tested XX 3 Blade 1920-1940 (scarring on handle)
192 Case XX - Muskrat 1940-1964
193 Case XX - 62009 1/2 USA Barlow Jack Knife 2 Dot 
194 Case XX - 6235 1/2 Jack Knife 1940-1964
195 Case XX - 6214 1/2 Jack Knife 1940-1964
196 Case XX - USA Improved Muskrat Knife (1 Blade 8 Dot, 1 Blade 7 Dot)
197 Case XX USA Stainless 6318 HP SSP Marked Tested XX Razor Edge
198 Case XX USA Stainless 6318 HP SSP Marked Tested XX Razor Edge 2 Dot
199 Case XX - 6383 Whittler 1940-1964
200 Case Tested XX 3 Blade 1920-1940
201 Case XX - Pen Knife 2 Blade
202 Case XX - 62052 Congress 1940-1964
203 Case XX - 62087 Stockman Jack Knife 1940-1964
204 Case XX - 6208 Whittler 1940-1964
205 Case XX - A6208 Whittler USA 10 Dot
206 Case XX USA - 6233 Pen Knife 6 Dot
207 Case XX - 6254 Trapper 5 Dot
208 Case XX USA - 6292 Jack Knife 8 Dot
209 Case XX USA - 61048 Trapper 1965-1969
210 Case XX - 62009 1/2 Barlow Jack Knife
211 Case XX - 62009 1/2 Barlow Jack Knife 1940-1964
212 Case XX USA - 6249  Copperhead 1965-1969
213 Case XX USA Muskrat 7 Dot
214 Case XX USA - 6207 Trapper 3 Dot
215 Case XX - 6207 SP SSP - SS USA Mini Trapper 4 Dot
216 Case XX USA - 62048 Trapper 7 Dot



Lot # Description
217 Case XX - 62048 SP Trapper 1940-1964
218 Case XX USA - 61048 Trapper 2 Dot
219 Case XX - 61048 SSP Stainless USA Tested XX Razor Edge
220 Case XX USA - 64052 Congress 4 Dot
221 Case XX USA - 64087 Mini Trapper 5 Dot
222 Case XX USA - 6231 1/2 Jack Knife 1965-1969
223 Case XX - 6347 HP USA Stockman 1965-1969
224 Case XX - 6347 PE Stockman 1940-1964
225 Case XX - 6318 HP SS P USA Stainless Stockman Tested XX 1940-1964
226 Case XX USA - 6383 Whittler 7 Dot
227 Case XX - 6347 HP Stockman Red Bone 1940-1964
228 Case XX USA - 5392 Stag Stockman 1965-1969
229 Case XX - 06247 PEN Stockman 1940-1964
230 Case XX - 6249 Copperhead 2 Dot
231 Case XX USA - 6235 1/2 Jack Knife Red Bone 1965-1969
232 Case XX USA - 6214 1/2 Jack Knife 1965-1969
233 Case XX USA - 6202 1/2 Jack Knife Red Bone 1965-1969
234 Case XX USA - 6244 Jack Knife Red Bone 1965-1969
235 Case XX USA - 6244 Jack Knife 7 Dot
236 Case XX USA - 6244 Jack Knife 1965-1969
237 Case XX Jack Knife 1940-1964
238 Case XX - 6202 1/2 Jack Knife Red Bone 1940-1964
239 Case XX USA - 640045R Scout Knife 10 Dot
240 Case XX USA - 6308 Whittler 2 Dot
241 Case XX USA - 6208 Whittler 1940-1964
242 Case XX - 21051LSSP USA Lock Blade 2 Dot
243 Case XX USA - 6244 Jack Knife 1965-1969
244 Case XX - 6279 SS Stainless USA 1940-1964
245 Case XX - 22087 SS Stainless USA Jack Knife 7 Dot
246 Case XX - 6220 Peanut Knife 1940-1964 
247 Case XX USA - 6220 Peanut Knife 1965-1969
248 Case XX - 6220 Peanut Knife Red Bone 1940-1964
249 Case XX USA - 6220 Peanut Knife 1965-1969
250 Case XX - 2220 Peanut Knife 1940-1964
251 Case XX - 6269 Half Congress 1940-1964
252 Case XX USA - 62042 Pen Knife 2 Dot
253 Case XX - 6233 Pen Knife 1940-1964
254 Case XX - 6233 Pen Knife 1940-1964
255 Case XX - 3233 Pen Knife 1940-1964



 Lot # Description

256 Case XX - 06263 Eisenhower Pen Knife 1950-1964 (tang stamped upside down)
257 Case XX - 6333 Small Stockman 1940-1964
258 Case XX USA - 6227 Pen Knife 1965-1969
259 Case XX - 6332 Stockman Red Bone 1940-1964
260 Case XX USA - 62052 Congress 8 Dot
261 Case XX USA - 8261 Mother Of Pearl Pen Knife 
262 W.R. Case & Case Sons - 6220 Peanut Knife easy 1900’s
263 Case XX USA - 92033  Imitation Mother of Pearl Pen Knife 3 Dot
264 Case XX USA - 6205 R Jack Knife Razor Blade 7 Dot
265 Case XX - 31048 Trapper 1940-1964
266 Case XX - 6232 Jack Knife 1940-1964
267 Case & Sons Cut Co. Mother of Pearl Early 1900’s
268 Case XX USA - 63032 Stockman 1965-1969
269 Case XX - 6214 Jack Knife Red Bone 1940-1969
270 Case XX USA - 6249 Copperhead 1965-1969
271 Case XX USA - 62042 Pen Knife 6 Dot
272 Case XX USA - 5220 Stag Peanut Knife 1965-1969
273 Case XX USA - 6201 Pen Knife 10 Dot
274 Case XX USA - 2151 LSSP Lock Blade 2 Dot
275 Case XX - 4318 Stockman 1940-1964
276 Qty 3- Syracuse Knife Co. & Utica Cutlery Co. & A.W. Wadsworth & Son
277 Qty 2- Schrade USA 940T Old Timer
278 Schrade Walden, NY USA 80T Old Timer IN BOX
279 Schrade NY USA 3 Blade 834
280 Schrade Cutlery Co. Walden, NY 2 Blade
281 Schrade USA LB7 Lock Blade 
282 Schrade USA SC705 Lock Blade with Bear on Handle
283 Schrade USA 735SS 
284 SMF Stoeker Solingen Germany Mother of Pearl
285 Qty 2- Mother of Pearl United Cutlery Co & Wester Bros. Germany
286 Case XX USA - 11011 Hawkbill 6 Dot
287 Case XX USA - 61011 Hawkbill 10 Dot
288 Case Tested XX  1920-1940
289 Case XX 3254 SSP Trapper 1940-1964
290 Case Tested XX Mother of Pearl 1920-1940 with Pouch
291 W.B. & Company Vintage Multi Tool Knife with pouch
292 Schrade American Eage Stockman 10461 1970’s Limited Edition



Lot # Description

293 Boker Knives Buyers Choice Qty. 17
294 Boker Limited Edition 13716 in the box
295 Boker Wiss Limited Edition 15252 in Box
296 Boker Solingen Germany (alemia)
297 Cattaraugus Cut. Co Blade and Hacksaw in Pouch
298 Cattaraugus Cut. Co Little Valley, New York 2 Blade Christmas Tree Handle
299 Camillus Cutlery Co. Hobo Knife with Spoon
300 Camillus New York USA 179 Razor Edged
301 John Primble Belknap Inc. 00013 Blade In Box “The Colonel”
302 John Primble Belknap HDW & Mfg. Co. 3 Blade 5373 
303 John Primble Belknap HDW & Mfg. Co. 2 Blade 5133
304 J. Primble Belknap Germany 2 Blade 7733 Pen Knife 
305 F.A. Bower Imp. Co. Germany 71 Daddy Barlow 4” Single Blade 
306 Russell Barlow Single Blade
307 Russell Barlow USA 07687 Commemorative Issue 1875-1975 IN BOX
308 Russell Barlow USA 10488 Commemorative Issue 1875-1975 IN BOX
309 Qty. 3- Two Cutmasters and One Camco Barlow Knives
310 Case XX USA - 92033 Imitation Mother of Pearl 3 Dot
311 K-Bar 3 Blade 1100-7 NIB
312 K-Bar 1184 USA 2- 4” Blades
313 K-Bar Union Cut. Co. Single 4 1/2” Blade dog emblem on handle 
314 K-Bar 4” Single Blade
315 K-Bar 1002 USA 3” Lock Blade
316 K-Bar USA 2 Blade
317 Remington UMC 3 1/2” Single Blade
318 Remington UMC R7854 Mother of Pearl Pen Knife with Pouch
319 Remington R6904 Mother of Pearl 1930’s
320 Remington UMC 2 Blade 
321 Remington UMC 2 Blade
322 Qty 3 - Remington UMC 2 Blade
323 Remington Made in USA 2 Blade
324 Qty 2 - Remington UMC Barlow Style RB44 & An Authorized Reproduction
325 Remington Mother of Pearl Made in USA 2 Blade IN BOX
326 Qty 2 - J.A. Henckels Germany 3 Blade & 2 Blade Pen Knife 
327 Fighting Rooster “Black Widow”  3 Blade 
328 Fighting Rooster “Black Widow”  3 Blade
329 Hen and Rooster Solingen Gutmann Germany 3 Blade 
330 Hen and Rooster Stainless ZAH 2 Blade
331 Kissing Cranes Robt. Klaus Solingen Germany 3 Blade



 Lot # Description

332 Robeson 523858 Stag 2 Blade 
333 Robeson Sureedge USA 623480 & 622393
334 Robeson Sureedge USA 3 Blade 632319
335 Robeson Cutlery Company Germany Mother of Pearl 2 Blade Pen Knife
336 Queen Stag Trapper 8160 (blade states its one of 800) 1981
337 Queen Mother of Pearl 2 Blade 1976
338 Queen Steel #31 2 Blade 1972
339 Queen Steel 3 Blade 1958-1960
340 Queen Steel #3 Made in USA 2 Blade 1976
341 Queen Steel #59 2 Blade
342 Carl Schlieper Solinger Germany Mother of Pearl 2 Blade
343 Carl Schlieper Solinger Germany 2 Blade Canoe
344 Carl Schlieper Solinger Germany 2 Blade
345 Carl Schlieper Solinger Germany 2 Blade 56Y
346 Buck Creek Knives Buyers Choice Qty. 6
347 Frost Cutlery/Parker Knives Buyers Choice Qty. 11
348 Anvil Prov. USA 3 Blade
349 Anvil Prov. USA 3 Blade
350 Winchester Germany 2703 Single Blade 
351 Jim Bowie Germany 3 Blade 
352 Rostfrei 2 Blade Plus Corkscrew
353 Vintage Stag Handle 4” Blade with Blunt Tip in pouch
354 Craftsman USA 95044 Anniversary Edition 1977 IN BOX 
355 Carl Schlieper (Jim Bowie) Solingen Germany 2 Blade
356 Queen 3 Blade 1973-1975
357 John Primble Belknap HDW Mfg. Co. 3 Blade 5371 
358 Bear and Bull 4 Blades Solingen Germany 
359 George Wostenholm Sheffield England I XL 2 Blade
360 George Wostenholm Sheffield England Single Blade
361 G.C. Co. Italy 3 Blade Premium Stock Knife
362 4 Knives For Choice - ERN 3 Blade & Imperial 2 Blade & Saxon Cutlery 3 

Blade & Hammer Brand
363 Qty 2 - Old Hickory 2 Blade 606 & Old Hickory 3 Blade 614
364 Paris Bead Chicago Single Blade Serrated Edge
365 Safety Sheath Outdoor Knife By Waltco. Butterfly Knife 
366 Butterfly Knife by Taylor/Seto G-972 Brass Handles Manila Folder
367 Van Canif Indianapolis 2 Blade Pocket Knife 
368 Qty 3 - Kent 2 Blade & Star 3 Blade & Western 2 Blade



Lot # Description
369 Anvil 3 Blade
370 Robert Kalas Kissing Crane 1761XII 4 Blade
371 NCCO Ladies Leg Single Blade
372 Hammer Brand Single Blade Toothpick Knife
373 Qty 3 - Imperial 2 Blade & Unmarked 3 Blade & Kingston 2 Blade
374 Western 3 Blade W658
375 Qty 3 - Eagle Philadelphia 2 Blade & Imperial 3 Blade & Kutmaster 2 Blade
376 Qty. 3 - Wards Made in USA 2 Blade & Gesco 2 Blade & E.B. EXT. 

Solingen Germany 2 Blade
377 Camillus 2 Blade 21
378 Qty 2 - Kingston USA 2 Blade & Schimdt & Ziegler 5133 3 Blade
379 Buck Creek 2 Blade 
380 Voss Cut. Co. 574 Stag Handle
381 Novelty Knife CK965 Made in Japan Eagle Scene IN BOX
382 Qty 3 - J.A. Henckels Mother of Pearl (1 broken blade) & German Mother of 

Pearl & Western 243 Mother of Pearl 
383 Qty 2 - United Cutlery 4 Blade Mother of Pearl & Fischer Bros. 2 Blade
384 Parker Cut. Co. 2 Blade One Arm Pill Buster Bone Stag Handle IN BOX
385 Colonial Prov. USA Ky. Bicentennial 1774-1974 IN BOX
386 Qty 2 - Colonial Prov. USA First National Bank Cincinnati Campers Knife IN 

BOX & Victorinox Switzerland  Rostfrei Swiss Army Knife In Pouch
387 AITOR inox Spain Spring Assist Toledo 3 1/2 Blade 7 1/2 “ Overall
388 Buck USA 301 Stockman IN BOX
389 Buck USA 301 Stockman
390 Buck USA Lock Blade Brass Bolsters In Sheath
391 Buck USA 110 Hunter Lock Blade Brass Bolsters IN BOX
392 Buck USA 110 Hunter Lock Blade In Sheath IN BOX
393 Buck USA 124 Frontiersman In Sheath IN BOX 12” Overall
394 S.W. Cut. BB2 USA Buffalo Bill Commemorative Knife with Coin IN BOX
395 Camillus USA New York 5684B Hunter Matte Finish In Sheath IN BOX
396 Case Carvemaster No. 201 Carving Set Wood Holder With Sharpener On 

Side IN BOX
397 Case XX John Wayne Commemorative Knife Bolster Reads 654 IN BOX 
398 Case XX Ku Klux Klan Collectors Series Knife No. 073 IN BOX
399 Ku Klux Klan Member In Good Standing Collectors Coin
400 Latham & Owen Sheffield England Stag Handle Steak Knife Set Sterling 

Marked Sterling IN BOX  



Lot 401      Great American Story Knives By Boker
A 1770 - 13 Colonies IN BOX 
B 1771 - July 4, 1776 IN BOX
C 1772 - The Alamo IN BOX
D 1773 - Prairie Schooner IN BOX
E 1774 - Liberty IN BOX
F 1775 - Johnny Reb IN BOX
G 1776 - The Golden Spike IN BOX
H 1777 - Buffalo Bill & Sitting Bull IN BOX
I 1778 - Remember The Maine IN BOX
J 1779 - LaFayette Escadrille IN BOX
K 1780 - Alamogordo IN BOX
L 1781 - July4 , 1976 IN BOX

Case XX Little Coke Knives
402 Case Tested XX - Stag Handle Early 1900’s
403 Case’s Bradford, P.A. - XX 62025 1/2 Stag Handle 1905-1920
404 Case Tested XX - 1920-1940
405 Case Bradford, P.A. - XX 6225,  1905-1920
406 Case XX USA - 25 1/2,  5 Dot
407 Case Tested XX - 1920-1940
408 Case Tested XX - 1920-1940
409 Case XX USA - 9 Dot
410 Case XX - 25 1/2, 1940-1964
411 Case XX - 25 1/2, 1940-1964
412 Case XX - 1940-1964
413 Case XX USA - 622513 10 Dot
414 Case XX USA - 1 Dot 25 1/2  “Pilot Run 1 of 1500”  0784
415 Case XX USA - 9 Dot 6225 1/2 SR
416 Case XX SS USA - 6 Dot 5225 1/2 SSP
417 Case Tested XX - 1920-1940
418 Case XX USA - 6225 1/2 
419 Case XX SS USA - 6225 1/2 SS
420 Case XX SS USA - 7 Dot 6225 1/2 SS
421 Case XX SS USA - 6 Dot 6225 1/2 
422 Case XX SS USA - 1 Dot 3225 1/2 SS
423 Case XX USA - 3 Dot 25 1/2 
424 Case XX USA - 5225 1/2 SSP Stag 6 Dot
425 Case XX SS USA - CT225 1/2 SS 1 Dot 1989



Lot # Description

426 R. ZAFILLA ALBAZETE Spanish Lock Blade Knife with box
427 LAGUIOL BESSET-J Knife Brass Bolsters and Liners with box
428 Unmarked Vintage Wooden Handle Brass Bolsters 
429 Unmarked Wooden Handle Double Star on Blade
430 Timber Scribe Knife Anchor and Star Emblem Germany All Brass Handle
431 Timber Scribe Knife Hammer Brand 135 
432 Qty 3 - Pen Knifes - Colonial, Swan, and Unmarked
433 Novelty/Advertising Knives Buyers Choice Qty. 23
434 Case Tested XX - RARE Pat. Oct. 22, 1935 Knife/Hatchet Interchangeable 

Handle with Sheath
435 Anton Wingen Jr. OTHELLO “Handmade in Solingen Germany” Hatchet/

Knife Combo with Sheath
436 Western Made in USA Official Boy Scouts of America on Knife, Hatchet/

Knife Combo Hatchet is Eswing 
437 Western USA Hatchet/Knife Combo in Sheath
438 Qty. 2 - Horsehead Puukko Knives Made in Finland Large is marked 

“Iisakki Järvenpää” and is#.75” carbon steel with Galalite handle & 
small is 2.75” carbon steel and shows wood repair. Both in Sheaths.

439 Case XX - 10.25” overall Chrome, Chipped Blade in Sheath
440 Cleveland Cutlery Co. - Solingen Germany, In Indian Head Sheath
441 Sumner Co. Ltd. - Solingen Germany, Leather Sheath with Deer
442 Unmarked - Stamped on Blade “Dean E. Chenault” “856-10-00 USNR CB”

Name is also stamped on leather sheath - 12” Overall
443  Edge Brand - Solingen 491 In Leather Sheath, 6” Overall, Stag Handle
444 GG. SCHWAIGER Augsburg - 7 1/2” overall with Sheath 
445 Western Auto Supply Co. - 8 1/2” overall
446 Marble’s Gladstone Mich - Pat. 1916 USA 8” Overall
447 E.C. Solingen Germany - “Original Bowie Knife” Embossed On Blade Stag 

Handle, 10 1/2” Overall
448 UTICA Sportsman USA - 9” Overall
449 Frost Cutlery, Solingen Germany - Display Knife 8 1/4” Pocket Knife!
450 Unmarked - Clear Celluloid Handle 12 3/4” Overall
451 Unmarked - 11” Overall
452 Wilkinson British Bayonet - Blade Marked 1907 With British Crown & 

Markers Marks, P-H 1943 on Handle Includes Sheath & is 22 3/4” Long  
453 Unmarked Curved Sword Brass Handle Leather Sheath 30 1/2” Overall
454 Machete From The Philippines in Wooden Sheath 23” Overall With Cord
455 Qty 4 - 2 Case XX USA & 2 Case XX  - Parts Knives
456 Qty 3 - Boker Stockman, HB New Britain Mother of Pearl & SS Japan



Lot # Description Straight Razors

R10 W.R. Case & Sons Bradford P.A. - 352 Hollow, Double Shoulder With Case
Decorative Celluloid Scales and Silver Bolsters

R11 Wade & Butcher “Bow” Razor Sheffield England - Shoulderless Half Hollow 
With Butchers Notch and Box

R12 Wade & Butcher Sheffield England - Wedge Single Shoulder With Box
R13 Wade & Butcher Sheffield England - Wedge Single Shoulder With Box
R14 Wade & Butcher Sheffield England - “Bow” Razor Double Shoulder 
R15 George Wostenholm  & Son Sheffield England Extra Hollow Ground Pipe 

Razor # 149 Some Rust Decorative Scales
R16 George Wostenholm  & Son Sheffield England Original Pipe Razor Double 

Shoulder With Box 
R17 George Wostenholm  & Son Sheffield England US Hollow Ground Razor 

Celebrated IXL Razor Washington Works
R18 Griffon XX - Carbo Magnetic Germany 60 Double Shoulder, Carved Scales 

In Box
R19 Griffon XX - Carbo Magnetic Germany 60 In Box
R20 Griffon XX - Carbo Magnetic 60 Griffon Cutlery Works Made in USA  In Box
R21 Krusius Brothers 64 - KB Extra Germany Double Shoulder With Box
R22 Hess Stainless Steel Frozen Temper 42 - Hess Hair Milk Labs. St Paul 

Minn. Solingen Germany, Single Shoulder, Celluloid With Box 
R23 Buckeye Barber Supply, Made in Germany, 18K, Double Shoulder, In Box
R24 Geneva Cutlery Extra Hollow German Ground - On Blade “World Fair 

Building”  Silver Steel Single Shoulder
R25 Wade & Butcher Sheffield England “For Barbers Use” Quarter Hollow with 

Half a Box
R26 Worcester Razor Co. - Worcester Mass. USA Single Shoulder Celluloid, 

Half a Box
R27 Wester & Butz, Verscheid Solingen Germany - Gozeezy Double Shoulder 

In Box
R28 J.R. Torrey Razor Co. Worcester Mass. - Damascus  In Box 
R29 Shumate No. 25 Cutlery Corp - St. Louis Mo. In Box
R30 Golden Rule Cutlery Co. Chicago 
R31 Shumate Razor St Louis USA - Bambo Ornate Scales
R32 Dubl Duck - Styledge Stainless Steel Razor 9/16 - Pearl Duck, Inc/ Jamaica 

New York Solingen Germany In Pouch
R33 Genco Nubak, Genva New tor USA Double Shoulder 
R34 Clauss Freemont.O.USA Double Shoulder, Tang is Celluloid, In Box
R35 Joseph Rodgers & Sons, Cutlers To The IR Majesties #6 Norfolk Street 

Sheffield



Lot # Description Straight Razors

R36 Unmarked Razor In A Kraut & Company Box 
R37 Henry Sears & Son 1865 Manufacturer
R38 Voller & Schimitz Cutlery Co.
R39 E.W. Bingham CO. Cleveland Made in Germany - Premium - Doves on 

Scales
R40 Union Cutlery CO. Clean N.Y. - Spike Razor In Box
R41 Hibbard, Spencer, Bartlett & Co. Made in Germany Ornate Scales
R42 James Dodds, Dayton Ohio, Faux Frameback, Barbers Notch
R43 Zartina Cutlery Works, Solingen Germany, Double Shoulder 
R44 Eagle Cutlery Co. Very Ornate Scales
R45 Messer Schmidt 16174 In Box
R46 Oxford Razor Germania Cutlery Works Germany
R47 Shapleigh HDW. Co. St Louuis USA 
R48 J.A. Henckels Chipped Blade
R49 Larkin Ornate Scales
R50 F.H. Evans York Nebraska - True Blue
R51 The Radiumite Co. Dayton Oh. 
R52 Webster Bros. Anchor Brand - Manganese 
R53 Hatch Cutlery Co. Michigan
R54 Clauss Freemont .O A12802 - Silver Bolsters Celluloid Scales 

Double Shoulder 
R55 Mulcuto Lebenlang ENGLISCHER STAHL MULCUTO SOLINGEN 
R56 MH Murley & Sons Clover Brand - Barbers Notch Germany
R57 Sun-Ray Hair Prep Co. Made in Germany Square Sun B2- Decorative 

Bolsters In Box
R58 Keschner Solingen Germany (Antelope) 09 Rust on Blade, Decorative 

Scales 
R59 Anchor Brand Manganese Steel Made in Germany
R60 F.A. Kochs Co. Germany Best Corn (Mini) - In Box
R61 Dubl Duck - Special No. 1 Bresduck Solingen Germany, Silver Bolsters
R62 J.A. Henckels Twin Works 401 Platinum Solingen Germany 

Clear Orange Scales
R63 Wade & Butcher Sheffield England - Genuine “Bow” Razor 

Decorative Scales
R64 Wolf - True Wedge Shoulderless 
R65 Dubl Duk - Gold Edge Solingen Germany Double Shoulder, Decorative 

Bolsters & Celluloid
R66 M.E. Reppenhagen Diamondine No. 7 - Made in Germany
R67 United States Razor Co. “Warranted” 



Lot # Description Straight Razors

R68 Chris Hecker Cin. Ohio - The Elm 
R69 ERN - Wald-Germany 465 Double Shoulder 
R70 Leonard Mfg. Co. Solingen Germany - Handmade Warranty - Loose Pin
R71 H. Boker - Germany - RED-INJUN No. 101 Decorativer Bolsters & Scales
R72 Qty 2 - Durham Demonstrators Framebacks
R73 Qty 2 - Durham Domino & Duham Duplex Both Framebacks 
R74 9/16 straight razor stamped Wade & Butcher Sheffield, England, double 

shoulder Hollow Ground with barbers notch. In Box
R75 F. G. Voss - Solingen Germany “Made Of The Best Silver Steel” In Box
R76 Simmons HDWE Co. Mfrs.& Distributers  USA No. 421 Barbers Pet In Box
R77 Cattaraugus Cutlery, Little Valley ,New York - Pat. Feb.18, 1902
R78 Union Cutlery Co. - Olean NY. - Spike Razor, Single Shoulder In Box
R79 Buckeye Bar, Sup. Dayton Ohio - 11/16, 6" long, Wiggim Wonder, Scales 

are Celluloid with Fancy Bolsters, Double Shoulder
R80 Tennis Solingen 40, Facharbeit Tuesday
R81 Qty 20 - Empty Straight Razor Boxes Buys Choice


